2-3 декабря пройдет международная конференция по компьютерной графике CG EVENT 2017.

И если начиналась она в далеком 2006 году, как событие посвященное эффектам для кино и анимации, то спустя десять лет это уже мероприятие, покрывающее практически все области производства визуального контента. От виртуальной реальности до снапчата. От игровых движков до маппинга. От рендеринга до нейросетей. Последние просто взрывают шаблонные установки о традиционных методах генерации визуального контента, поэтому программа конференции (явно или неявно) отражает последние тренды в области новых инструментов, новых форматов, новых подходов к производству компьютерной графики.
Если говорить, про кино-блокбастеры, то налицо приоритет формы над содержанием. А где форма, там и умопомрачительные визуальные эффекты. В программе конференции выступления от крупнейших студий из Канады, Франции, Англии и России. Thor Ragnarok, Rogue One: A Star Wars Story, «Мумия», Темная башня», «Притяжение» и «Легенда о Коловрате» - разбор производства визуальных эффектов непосредственно от первоисточников.

Сильнейший анимационный блок, где речь пойдет о том, куда катятся анимационные форматы, как мультфильмы ныряют в виртуальную реальность и как игры порождают анимационные сериалы. И о том, как управлять инопланетянами в фильме «Притяжение» или разной нечистью в полнометражных мультфильмах. 

Двухдневный Digital Painting блок при поддержке Smirnov School. Концепт-арт за 60 минут, cg-оружие, стиль мобильного проекта, 2Д-окружение, внутренняя кухня художника, секреты портфолио – лишь вершина 2Д-айсберга в море Digital Painting. 

VR-Track - серия выступлений исключительно про виртуальную реальность, контент для которой по-прежнему является неизвестной территорией. Включая живое рисование в VR от ILM London в лице Джамы Джурабаева.
Рендеринг для профессионалов. Что происходит с Arnold, куда катятся GPU-рендеры, что будет с Corona и как компания Chaos Group меняет мир рендеринга.

Анимация и виртуальная реальность от студии "Паровоз".

Autodesk 3D-Battle: священные войны трехмерных пакетов и Autodesk Quest: трехмерный спецназ в программе конференции. 
Моушен-дизайн восьмидесятого уровня от мастеров формы и содержания с различных телеканалов при поддержке компании Maxon.

Unity Block. Новая реальность на стыке игр и кино и приход технологий реального времени в самые разные отрасли компьютерной графики.
Компании Intel и AMD напомнят о том, что компьютерная графика является одной из самых ресурсоемких областей IT, и любой проект не стоит начинать без соответствующего аппаратного обеспечения. 

Компания LG Electronics выступит в качестве «визуального» партнера конференции, представляющей 4К и широкоформатные мониторы нового поколения, точно соответствующие новым трендам в создании контента для киноиндустрии и виртуальной реальности. Мониторы LG благодаря превосходному качеству изображения и современному эргономичному интерфейсу являются настоящими помощниками профессионалов креативной индустрии. 

Компания Wacom проведет традиционный турнир, с возможностью выиграть графический планшет, просто порисовав на нем.

Более ста выступлений, десять параллельных секций, две тысячи человек,  виртуальная реальность повсюду, лучшие отечественные студии и мега-спикеры из-за рубежа, конкурсы с супер-призами, два выходных, полных уникальной информации и ночь между ними для такого же общения.
Конференция пройдет 2-3 декабря 2017 года в Москве, в гостинице Holiday Inn, Сокольники. Все подробности и анонсы программы — на официальном сайте мероприятия www.cgevent.ru.
Дополнительная информация: vk@cgevent.ru 
