25 июня 2016 года в Политехническом университете Санкт-Петербурга пройдет конференция по компьютерной графике CG EVENT 2017 PITER.


CG EVENT – крупнейшая и единственная в России конференция для профессионалов «тяжелой» компьютерной графики: создание кино, игр, анимации, виртуальной реальности, концепт-арта, которая уже десять лет проходит в Москве, Санкт-Петербурге, Киеве и Вильнюсе. 

8 июля в Питерском Политехе соберется весь северной компьютерной графики, чтобы совместить белые ночи и насыщенные информацией дни. Отдавая дань академическим традициям университета, программа северного мероприятия будет носить образовательный и научный характер. Маркером этого направления станет образовательный блок при поддержке сообществ Matematic.xyz и Cinema.Algs, проливающий свет на то, какие принципы и алгоритмы заложены в инструментарий компьютерной графики. 

Компания Main Road|Post, создавшая непостижимые умом и глазом визуальные эффекты для фильма Федора Бондарчука "Притяжение", расскажет о том, как это было сделано. Крупнейшая российская студия CGF проведет серию уникальных мастерклассов и представит свой взгляд на развитие CG-индустрии в ближайшем будущем. 

А ключевым событием станет выступление студии MPC Vancouver с подробным рассказом о производстве спецэффектов к фильму «Книга джунглей» и последних трендах в области композитинга для кино.

Новые версии трехмерных пакетов представят компании Maxon и Autodesk, а лидер в области программ для рендеринга, компания Chaos Group, представит засекреченные пока новости про V-Ray и другие продукты.

VR-тема получит широкое освещение в программе. Ведущие студии расскажут о том, как они применяют VR и технологии Unity3D не только в играх, но и в анимации и кино. 

Главным игровым партнером конференции выступит компания Playrix, являющаяся лидером среди разработчиков мобильных игр в СНГ и входящая в топ 20 крупнейших игровых издателей в мире. На стенде Playrix будут проводиться уникальные конкурсы, где можно будет проявить себя в качестве художника и выиграть шикарные призы. А также найти отличную работу: компания ищет талантливых профессионалов и выступит спонсором традиционной доски вакансий.

2Д-Блок, проходящий при поддержке компании HUION, соберет выступления лучших художников и напомнит о том, что сложная графика начинается с простого рисунка и что без хорошего художника не стоит начинать проект любого уровня сложности. 

А компании Intel и AMD напомнят о том, что компьютерная графика является одной из самых ресурсоемких областей IT, и любой проект не стоит начинать без соответствующего аппаратного обеспечения. 

Компания LG выступит в качестве «визуального» партнера конференции, представляющей 4К и широкоформатные мониторы нового поколения, точно соответствующие новым трендам в создании контента для киноиндустрии и виртуальной реальности. Новые мониторы благодаря превосходному качеству изображения и современному эргономичному интерфейсу являются настоящими помощниками профессионалов креативной индустрии.

Также вас ждут многочисленные выступления по самым разным направлениям компьютерной графики: от анимации до игровых движков, от VR до композитинга, от motion design до рендеринга.
